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https://www.100test.com/kao_ti2020/595/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_595044.htm 一、单选题 点点我试试吧！ 1.

财政部于（ ）以财会字3号文的形式发布了新《企业会计准

则》 A2007年1月1日 B1993年7月1日 C2006年2月15日 D1985

年12月 答案：C 解析：2006年2月15日财政部以财会字3号文

的形式发布了新《企业会计准则》 2、下列各项经济业务中

，会引起公司股东权益总额变动的有（ ） A用资本公积转增

资本 B用盈余公积弥补亏损 C用盈余公积转增资本 D接受投资

的现金资产 答案：D 解析：ABC都是所有者权益项目之间此

增彼减。接受捐赠现金资产导致资产增加、所有者权益增加

。 3.下列不属于会计监督的是（ ）。 A.事前监督 B.事中监督

C.事后监督 D.事实监督 答案：D 解析：会计监督职能也被称

为控制职能，即实施过程控制，包括事前、事中和事后的监

督。 4.负债是指企业由于过去交易或事项形成的（ ）。 A.过

去义务 B.现时义务 C.将来义务 D.永久义务 答案：B 解析：负

债是指企业由于过去的交易或者事项形成的现时义务，履行

该义务预期会导致经济利益流出企业。 5.下列各项中，符合

会计要素收入定义的是（ ） A出售材料收入 B出售无形资产

净收益 C转让固定资产净收益 D向购货方收取的增值税销项

税额 答案：A 解析：BC计入“营业外收入”，D属于代收款

项。 6.在会计核算的基本前提中，界定会计工作和会计信息

的空间范围的是（ ）。 A.会计主体 B.持续经营 C.会计期间

D.货币计量 答案：A 解析：会计主体确立了会计核算的空间

范围，持续经营与会计分期确立了会计核算的时间长度，而



货币计量则为会计核算提供了必要手段。 7.在会计核算信息

质量要求中，要求合理核算可能发生的费用和损失的是（ ）

。 A.谨慎性 B.可比性 C.实质重于形式 D.及时性 答案：A 解析

：谨慎原则又称稳健原则，是指企业在进行会计核算时，不

得多计资产或收益、少计负债或费用。谨慎性原则要求不预

计任何可能的收益，但如果有合理的基础可以估计时，应预

计可能发生的损失和费用。 8、下列项目中，不属于会计核

算方法的是（ ）。 A.复式记账 B.成本计算 C.财产清查 D.编

制财务预算 答案：D 解析：会计核算的七种方法分别是设置

会计科目和账户、复式记账、填制和审核会计凭证、登记账

簿、成本计算、财产清查以及编制会计报表，并不包括编制

财务预算。 9、下列项目中，不属于资产要素的是（ ）。 A.

应收账款 B.预收账款 C.债权 D.专利权 答案：B 解析：预收账

款属于负债要素。 10、下列项目中，不属于收入范围的是（ 

）。 A.商品销售收入 B.劳务收入 C.租金收入 D.代收款项 答

案：D11.由于（ ），才产生了当期和其他期间的差别，从而

形成了权责发生制和收付实现制不同的记账基础 A会计主体

B持续经营 C会计分期 D货币计量 答案：C 解析：由于会计分

期，才产生了当期和其他期间的差别，从而形成了权责发生

制和收付实现制不同的记账基础 12.甲公司2008年3月1日销售

商品一批，增值税专用发票注明价款100000元，货款于2008

年4月30日收到并存入银行.2008年3月10预收销货款200000元存

入银行，该批货物于2008年5月20日发出.2008年3月20日收到

上月销货款50000元，则根据权责发生制原则该企业2008年3月

份应确认的收入为（ ）元 A350000 B200000 C150000 D100000 

答案：D 解析：预收的销货款应确认为银行存款和预收账款



的增加，应于发出货物时确认收入，所以不能确认3月份的收

入 3月份收到上月的销货款应反映银行存款的增加，应收账

款的减少，不确认3月份的收入。 3月份销售的商品，虽然没

有收到货款，依然要确认为3月份的收入 13.下列会计科目中

，不属于资产类的是（ ）。 A.应收账款 B.预收账款 C.累计折

旧 D.预付账款 答案：B 解析：预收账款属于流动负债 14.下列

属于反映企业经营成果的会计要素是（ ）。 A.费用 B.资产 C.

负债 D.所有者权益 答案：A 解析：BCD属于反映企业财务状

况的会计要素 15.会计科目与账户的本质区别在于（ ）。 A.

反映的经济内容不同 B.记录资产和权益的内容不同 C.记录资

产和权益的方法不同 D.会计账户有结构，而会计科目无结构 

答案：D 解析：会计科目只能界定经济业务发生变化所涉及

的项目，但并不能对其加以记录，即没有结构和格式，而会

计账户是用来记录经济业务发生变化及其结果的载体，所以

是有结构和格式的。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


